11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.04.2006 13:32:06

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.04.2006 21:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17012/answer/17013




YBaxkaeMnbiii Auapeii! PerieHue 0 TOM - OIEPUPOBATLCS UM HET - HEBO3MOXKHO MPUHUMATDH 3a04YHO.
Bepostraee Bcero, Baii Bpau umen B BUufy, 4To y Bac umeeT MeCTO BapUKoOIiesie - BApUKO3HOE
pacipeHye BeH CeMeHHOT0 KaHaThKa. Ec/u 9To IeHCTBUTENBHO TaK, TO 3TO 3a00IeBaHUE JIEYUTCS
TOJIbKO OTI€pPaTUBHO. Yoayu!



